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Miért van szükség a split klíma karbantartására?

  

A hűtési szezon alatti működtetés során a klímaberendezés jelentős mennyiségű, a levegőben
megtalálható szennyeződést szív magába. A split klíma beltéri egységében különböző szűrők
találhatok meg, melyek feladata pontosan ezen szennyeződések kiszűrése. Ha tüzetesebben
megvizsgáljuk klímaberendezésünk beltéri egységét, akkor láthatjuk, hogy egy egyszerű,
viszonylag finom porszűrő takarja a hőcserélő teljes felületét. Ezen a szűrőn a nagyobb
szemcséjű por, szöszök fennakadnak, viszont a finomabb szennyeződések átjutnak rajta.

  

A hőcserélőn kicsapódó nedvességen ez az apró méretű szennyeződés megtapadhat, és ha
nem tisztítjuk, kezeljük, akkor melegágya lehet a különböző gombák, penészek, baktériumok
telepeinek. Lássunk néhány képet példaképpen:

  

Az elhanyagolt, nem szakszerűen és a kellő rendszerességgel tisztított split klíma beltéri
egységek belső felületén, ventillátorán, csepptálcájában lerakódott szennyeződésen a párás,
sötét környezetben kialakulnak a baktérium, gomba, penész, stb. telepek, melyek a készülék
elindításakor, működésekor a helyiség levegőjébe juttatják a kórokozók hadát, majd onnan
szemünkbe, orrunkba tüdőnkbe jutva olyan légúti betegségek kialakulásának kockázatát
növelik, mint az allergia, asztma, legionellózis, stb.

  

      

  

A split klíma szakszerű tisztítása megakadályozza, hogy a készülékben egyébként legtöbbször
ideális életkörülményekre lelő mikroorganizmusok megtelepedjenek, elszaporodjanak, és a
berendezések által folyamatosan keringetésre kerüljenek agyagcseréjük melléktermékeivel
együtt a beltéri levegőben. A legelterjedtebb (penész)gomba fajok (aspergillus, penicillum)
mellett baktériumok is megjelennek a beltéri egységek hűtőbordáin kialakuló vékony
filmrétegen, illetve csepegővíz-tálcán. A legismertebb, kifejezetten a légkondicionálókhoz
köthető baktériumtörzs a legionella, amely atípusos tüdőgyulladást okozhat.

  

A split klíma beltéri egységek tisztításának menete:
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* Elsődleges porszűrők portalanítása, folyóvizes lemosása.

  

* Különböző szűrőbetétek lemosása, szükség szerinti cseréje.

  

* A hőcserélő gőztisztítóval történő tisztítása, fertőtlenítése.

  

* A nagyon elkoszolódott készülék teljes szétszerelése, tisztítása.

  

* Vegyszeres kezelés, fertőtlenítés, a baktérium, penész, gombatelepek kialakulásának
megelőzése.

  

  

A split klíma beltéri egység tisztításának az egészségmegóvás csak az egyik feladata. Az
elporolódott hőcserélőn nehezebben jut át a levegő, ezáltal a hűtés hatásfoka gyengül. A
ventillátoron megtelepedett szennyeződés kiegyensúlyozatlanságot, és nem megfelelő
légszállítást okoz, ami szintén a hűtés gyengülésében mutatkozik meg.

  

  

A split klíma karbantartás menetének ki kell terjednie az egészségügyi szempontok mellett a
megfelelő működés ellenőrzésére is. Az elektormos kötések ellenőrzése, a kondenzvíz
eltávozásának ellenőrzése, az esetleges rezonanciák megszüntetése mind a karbantartás
folyamatát végző szakember feladata.

 2 / 4



Split klíma karbantartás
2009 május 06. (szerda) 16:50

  

A split klíma másik alkotórésze a kültéri egység, ami az esetek nagy részében a szabadban
helyezkedik el, kitéve az időjárás viszontagságainak, napsütésnek, esőnek, szélnek, pornak.
Mivel a hőcserélőn működés közben nagy mennyiségű levegő áramlik át, és itt nincs szűrő, ami
megakadályozza a por beszívását, ezért a sűrűn elhelyezkedő lamellák között a fák szöszei, a
por, egyéb szennyeződések lerakódnak, és akadályozzák a levegő szabad áramlását. Ennek
hatására a kültéri egység kondenzátora nehezebben adja le a hőt, a kompresszor erőlködik,
alacsonyabb lesz a hatásfok, több elektromos áramot fogyaszt, gyorsabban használódik el a
készülék. Nagyon fontos a hőcserélő tisztítása, akár a split klíma szétszerelése által is.

  

  

Karbantartás alatt a split klíma kültéri egységének takarítása mellett fontos ellenőrizni a
rendszer helyes működését is.

  

  

* Gáztömörség, szivárgásmentesség : A környezetünk védelme szempontjából igen fontos,
hogy a hűtőközegek ne kerüljenek be a légkörbe.

  

* Működés közbeni üzemi nyomások ellenőrzése a megfelelő és gazdaságos működés
érdekében

  

* Az elektromos kötések ellenőrzése a biztonság érdekében

  

* A tartókonzolok és rögzítéseinek épsége

  

* A rezgéscsillapítók épsége, a rezonanciák elkerülése és a csendes működés érdekében
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A felsoroltak mind fontos körülmény, rendszeres ellenőrzésüknek hiánya a klímaberendezés idő
előtti elhasználódásához, meghibásodásához vezet.

  

  

Összefoglalva, amennyiben azt szeretnénk, hogy egy split klíma tartósan és egészségünk
veszélyeztetése nélkül kellemes komfortot nyújtva üzemeljen, a készülék forgalmazója, illetve
telepítője által ajánlott rendszerességgel végeztessük el szakemberrel a karbantartás
folyamatát, szem előtt tartva a fennt leírtakat.
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